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plocha lepenl na strop 2x2,45=4,9m2
plocha lepenf na stény PPS. 120mm

12,1m2

15t09,2+0,73=10m

telnl plocha sté&n 13,53x11,23-3x1,2x2,06—3x0,3x1,25~1,1x2,15-2x0,9x2,6 - 2x0,3x0,5-0,85x1,33—2x1,4x2,1
—1,5x1,4—-1,6x1,2-0,45x1,6~1x1,6 =122,7m2

boé&ni plocha stén lodZie 2,96x1x2= 5,92m2

plocha lepenf na st&ny PPS tl. 120mm Celkemn

122,7+45,92-22,4=106,22m2

skelnd vata tl. 120mm 13,5x1+10,2x1-1,33x1=22,4m2
Plocha desek PPS t.120mm 4,94106,22 =111,12m2

ost&ni oken 2,06X6+1,2X3= 15,96bm
1,25X6+40,3X3=8,4bm
2,15%x2+1,1=5,4bm
0,5x4+0,3x2=2,6bm
2,1x6+1,4x3=16,8bm
1,6x2+1,2+1,6x2+0,45+1,6x2+1=12,25bm
Osténr dvefe 0,9x2+2,5x4+2,1x2+1,33=17,33bm
vnitfni sté&ny lodZie t1.30mm
Rimsa tI. 30mm 11x0,7=7,7m2
plocha lepenfl na ost&nfi — tl. 30mm
Plocha desek PPS tl.30mm =41,28m2

£
§ 78,74x0,35=27,56 m2
i 41,28m32
2x3=6m2
7,7m2

celkem 41,28m2

plocha lepeni TL.120mm na strop 2x2,45=4,9m2
plocha lepeni na stény PPS tl. 120mm

gelni plocha stén 40,6+0,7+2,24+0,134+1,440,1+34+0,54+9,2+4+1,9+41,94+ 2,1+ 3,34+0,7+5,9+0,3+0,95

+16,7+140,15+2,44+0,45+2,3+0,45=97,1m2

bo&nf plocha stén lodZie 1,65x3x2=9,9m2
plocha lepeni na stényPPS tl. 120mm Celkem 97,14+9,9=107m2

skelnd vata tl. 120mm 12,7+4+11,4=24,1m2
Plocha desek PPS tl.120mm 4,9+107=111,9m2
osté&ni oken

(0,45+3,2)x3x0,35+(1,2+3,2)x0,35+(1+ 3,2)x0,35+(1,2+4,2)x0,35x6
(0,3+1,1)x3x0,35+(1,1+4,3)x0,35+ (0,34 1)x0,25x2+(0, 3+ 2,4)x2x0, 35=23,7m?2

vnitfnl stény lodZie tl.30mm

((1.85+1)x3-2,5x0,9-0,3x0,5-0,3x1,2)x2=11,6m?2
Plocha lepenf na osténi — tl. 30mm
Plocha desek PPS tl.30mm =43,7m2

celkem 23,7+11,6+8,4 =43,7m2




